

长江水利委： 三峡水库 将迎建库以来最大洪峰

本报讯 水利部长江水利委员会8月18日发布消息称,据预测,受长江上游来水影响,三峡水库20日将出现74000立方米/秒左右的入库洪峰,为三峡水库建库以来最大洪峰。

水利部长江水利委员会水文局18日上午11时升级发布长江上游支流岷江洪水红色预警,继续发布长江上游干流宜宾至

寸滩江段、沱江、涪江洪水橙色预警,嘉陵江、三峡库区洪水黄色预警,长江中下游干流城陵矶江段、九江至南京江段、鄱阳湖区、洞庭湖区洪水蓝色预警。

18日,受强降雨影响,沱江、涪江发生超保洪水,岷江将发生超历史洪水,预计岷江高场站洪峰水位将超保证水位3.4米左右。

右。沱江富顺站洪峰水位将超保证水位1.5米左右。嘉陵江支流涪江小河坝站18日上午11时水位24519米,超保证水位519米。嘉陵江北碛站19日洪峰水位将在保证水位附近。长江上游干流朱沱站19日洪峰水位将超保证水位2.4米左右,寸滩站20日洪峰水位将超保证水位5.5米左右。(新华 央闻)

九寨沟景区临时关闭

据新华社成都8月18日电 记者18日从九寨沟风景名胜区管理局获悉,受持续强降雨影响,九寨沟县漳扎片区河水暴涨。为了保证广大游客生命和财产安全,九寨沟景区从8月18日起临时闭园,开园时间将另行通告。

郑州成为 数字治理一线城市 杭州位列全国第一

本报讯 城市治理已经进入以数字化治理为标志的20时代,我国各城市数字治理发展水平如何?8月18日,中国经济信息社、中国信息协会和中国城市规划设计研究院联合发布《中国城市数字治理报告(2020)》。这是国内研究机构首次从数字治理指数角度对城市发展水平进行考察。报告显示,杭州超越北上广深,数字治理指数位居全国第一。武汉、郑州、西安等中西部城市实现跨越式发展,成为数字治理一线城市。(澎湃)

上海市公安局局长 龚道安接受审查调查

本报讯 中央纪委国家监委网站8月18日消息,上海市副市长、市公安局局长龚道安涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

龚道安,男,1964年11月生,汉族,湖南澧县人,中共党员,1981年9月参加工作,在职大专,高级工程师。现任上海市副市长,市公安局党委书记、局长、督察长,上海公安学院院长。(中纪)

腾讯微保因违规营销 被罚款12万元

新华社北京8月18日电(记者谭谔谔)记者从银保监会获悉,腾讯旗下保险平台微保保险代理有限公司存在违规营销行为,银保监会深圳监管局日前发布行政处罚信息公开表。

行政处罚信息公开表显示,微保保险代理有限公司在手机网页“微保住院医疗”投保页面以“领取”代替“投保”,以“仅剩×××份”进行营销,且未引导客户如实进行健康告知,违反了保险法有关规定。

根据保险法有关规定,保险代理人在办理保险业务活动中不得欺骗投保人、投保人、被保险人或者受益人。

从处罚情况来看,银保监会深圳监管局对微保保险代理有限公司罚款12万元,并对两位当事人均处以警告并罚款2万元的处罚。

记者了解到,目前互联网保险销售中欺骗、隐瞒等问题层出不穷,金融监管部门将加大监管力度,切实保护保险消费者利益。

乌鲁木齐 针对大中专毕业生 发放就业实习补贴 每人每月600元

新华社乌鲁木齐8月18日电(记者高晗 刘兵)乌鲁木齐市人社局副局长唐恒毅8月18日介绍,为解决2021届大中专毕业生来乌鲁木齐求职实习期间因新冠肺炎疫情带来的实际困难,保障大中专毕业生的基本生活,稳定就业意向,人社部门将对来乌鲁木齐实习的大中专毕业生实施每人每月600元标准的就业实习补贴政策,最长不超过3个月。

在新疆维吾尔自治区人民政府新闻办公室8月18日举行的新闻发布会上,唐恒毅表示,人社部门鼓励在乌鲁木齐的各类企事业单位与疆内外各高校(含高职院校、技校)签订实习协议,由实习单位为实习生购买人身意外伤害保险,并按照每人每月600元的标准发放生活补助,实习单位提供伙食的,给予该单位每人每月600元伙食补贴;不能提供伙食的企事业单位,将600元的伙食补贴发放至个人。



海口:船舶进港避台风

8月18日,船只在海口市新港码头停靠避风(无人机照片)。

当日8时,位于南海东北部海面的热带低压加强为今年第7号台风“海高斯”,这是8月以来登陆我国的第三个台风,海口附近海域不少船舶来到海口市新港码头内停靠避风,确保安全。

新华社记者 杨冠宇 摄

应对“海高斯” 中央气象台升级发布台风橙色预警

新华社北京8月18日电(记者高敬)今年第7号台风“海高斯”已加强为强热带风暴级,中央气象台18日18时升级发布台风橙色预警。

受台风影响,18日12时至17时,广东中东部沿海出现6至8级阵风、局地9至10级,降雨量10至40毫米。

中央气象台18日18时升级发布台风橙色预警:“海高斯”将

以每小时20公里左右的速度逐渐向广东中西部沿海靠近;在登陆之前“海高斯”强度还将继续加强,预计将于19日早晨到上午在广东珠海到吴川一带沿海登陆,最大可能在台山到阳江一带沿海登陆。登陆以后向西偏北方向移动,强度逐渐减弱。

预计18日夜间至20日,南海北部以及广东沿海将有8至

9级大风,部分海域或地区的风力有10级,“海高斯”中心经过的附近海面或地区的风力可达11至13级,阵风13至15级。广东南部、广西南部、海南岛、云南部等地将有大到暴雨,其中广东西南部、广西南部、云南部局地有大暴雨,广西南部沿海局地降雨量超过250毫米。

气象专家提醒,广东、海南、

广西等地公众需做好台风防御工作。台风影响期间,南海北部海域、北部湾、广东西部沿海及珠江口附近风力大,海上过往船只、出港渔船和海上作业人员需迅速回港避风,广东中西部沿海市县需提前做好建筑工棚等的防风加固工作;广东、海南、广西和云南还需防范强降雨可能引发的城乡积涝、山洪、滑坡等次生灾害。

黄河出现今年第5号洪水

据新华社郑州8月18日电 18日,记者从水利部黄河水利委员会了解到,受近日降雨影响,黄河潼关水文站8月18日5时6分出现5050立方米/秒的流量,为黄河2020年第5号洪水。

根据天气形势预报及黄河中下游水情,三门峡水库自8月17日20时泄运用,小浪底水库继续按1800立方米/秒拦洪排沙控泄,

为东平湖泄水创造条件。黄河水利委员会已向山西、陕西、河南、山东4省水利厅发出通报,请相关省份和单位全力做好黄河小北干流、三门峡库区、东平湖洪水防御及下游相关防汛工作。

自6月19日黄河出现1号洪水以来,今年黄河已经先后出现5次编号洪水,其中有3次出现在黄河上游河段,2次出现在黄河中游河段。

壶口瀑布景区暂时关闭

据新华社太原8月18日电(记者王菲菲)记者18日从山西省临汾市黄河壶口瀑布景区获悉,受黄河上游持续暴雨影响,壶口瀑布景区暂时关闭。

黄河壶口瀑布位于山西吉

县和陕西宜川之间。万里黄河流经晋陕峡谷到达吉县境内,水面由三四百米宽骤然收缩为50多米,跌入落差30多米深的石槽中,形若巨壶注水,故名壶口瀑布。